BK Albrek

ts

Fredagsbridgen 2021-09-10

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 241.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 23 325.9 67.90  Siv Jacobsson - Erling Gunnesson 7353 89016 BK Albrekts - Varo BK
2 24 304.1 63.36  Maj-Britt Forsaeus - Kristina Andersson 45807 48376 BK Albrekts
3 15 293.1 61.06  Ulla-Karin Ericsson - Britt-Marie Warborn 5316 2783 BK Albrekts
4 9 285.4 59.46  Kjell Oberg - Sara Bengtsson 15657 15829 BK Albrekts
5 17 280.7 58.47  Lasse Holtz - Gunilla Jern 40165 45624  BK Albrekts
6 13 278.7 58.06  Eva Svensson - Kitty Bertilsson 37078 45868 BK Albrekts
7 18 265.9 55.39  Tage Ericsson - Torleif Hagg 5311 12267  BK Albrekts
8 20 261.4 54.46  Monica Séderbaum - Pia Nilsson 38597 48498 BK Albrekts
9 4 254.9 53.10 Lena Martensson - Kjell Svensson 84025 4250 BK Albrekts
10 7 254.0 52.91 Irene Karlsson - Ingrid Kérner 30903 60890 AsalFrilles&s BK
11 22 248.7 51.81 Bengt Bengtsson - Gunvor Bengtsson 19714 19715 BK Albrekts
12 10 246.2 51.30 Margareta Svensson - Pia Larsson 86685 50588 BK Albrekts
13 16 238.2 49.63  Nils Svensson - Kenneth Svensson 26780 14859 BK Albrekts
14 11 219.8 45.78  Margareta Nilsson - Bengt Nilsson 56446 56447 BK Albrekts
15 21 219.0 45.63  Kerstin Gyllén - Sigbritt Nilsson 58677 58752 BK Albrekts
16 2 213.4 44.45  Ulla Osterbrand - Ake Enander 89889 7351 BK Albrekts
17 19 205.4 42.79  Birgitta Bengtsson - Laila Nilsson 20028 81784 BK Albrekts
18 14 204.4 42.58 Claes Bdrjesson - Anita Riccius 92022 18080 BK Albrekts
19 3 200.1 41.69  Ulf-Goran Andersson - Irene Bods 49339 49342  Alingsas BS
20 5 196.2 40.87  Ann Ohnedal - Maria Séderlund 53984 60715 BK Albrekts - Vard BK
21 1 191.5 39.89  Nils-Olov Halling - Astrid Halling 35992 35993 Kungsbacka BS
22 8 184.8 38.50 Berit Bdos - Inger Hedstrom 50596 84020 BK Albrekts
23 6 172.1 35.86 Inge Karlsson - Kai Sundberg 58661 64542 BK Albrekts
1 & KD8642 Basta kontrakt 2 & KKn Basta kontrakt 3 4 E109742 Basta kontrakt
Nord v9 64 N =980 Ost v K85 2NT O =-120 Syd v Kn4 44 S =420
Ingen +D NS + K42 ov +3
#EKn986 & ¢ v & NT #EKn985 & ¢ v & NT #KD98 & ¢ v & NT
475 aKn N 126 8 127 4ED52 41063 N8 4855 4Kn865 4D N 106 7 108
v 108653 vKn74 S 126 8 127 vKn107 vE9 S 84855 vED97 vK65 S 106 7 108
¢ K532 ¢EKN9874 O 0 7 500 ¢E106 ¢DKn8753 O5 95 7 8 ¢ KKn ¢ D98752 037635
+104 «D73 V07500 *K72 «D4 V595738 #Kn42 #753 V37635
4 E1093 49874 4 K3
v EKD2 vD6432 v 10832
+ 106 +9 + E1064
#K52 #1063 #E106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 19 64 N= ¢ A 980 190 10| 4 19 2¢vy N= *0Q 110 200 0.0| 2 14 44 N= +5 420 19.0 10
17 3 64 N= ¢ A 980 190 10|15 2 la V= v5 -80 18.0 20|10 19 44 N= 2 420 190 10
7 14 564 N+2 &3 510 150 50(10 20 2¢ O= 49 90 160 40| 5 20 24 N+2 v¥5 170 11.0 9.0
16 8 44 N+3 &7 510 150 50| 7 14 2vy N-1  #Q -100 13.0 7.0| 6 22 34 N+1 &7 170 11.0 9.0
1 13 464 N+2 ¢A 480 11.0 90|11 22 3&#N-1 vA -100 130 7.0|13 7 24 N+2 5 170 11.0 9.0
9 18 44 N+2 & 480 110 90| 1 13 3¢ 0= v2 -110 8.0 120(16 3 24 N+2 5 170 11.0 9.0
5 21 44 N+1 ¢A 450 70 13.0| 5 21 3¢ 0= 49 -110 8.0 120|17 9 24 N+2 &3 170 11.0 9.0
11 22 44 N+1  ¢A 450 70 13.0|16 8 3¢ O= 3 -110 8.0 12.0(18 4 24 N+2 v5 170 11.0 9.0
6 23 56 O-4 ©vA 200 40 160 6 23 2¢ O+2 v2 -130 20 18.0|11 21 INS+2 7 150 4.0 16.0
10 20 64 N-1  ¢A -50 1.0 19.0| 9 18 3¢ O+1 &T -130 20 18.0| 8 15 24 N+1 ¥5 140 2.0 18.0
15 2 64 N-1 ¢ A -50 10 19.0|17 3 2¢ V+2 &K -130 20 180| 1 24 24 N-1 v5 -50 0.0 20.0
- 24 11.8| - 24 11.8| - 23 14.0
4 4 D863 Basta kontrakt 5 4 K105 Basta kontrakt 6 4 K107642 Basta kontrakt
Vast vED983 64 V =-1370 Nord vKn10876 64 O =-980 Ost v8 5v OD-1200
Alla +984 NS +1084 ov + K10983
&5 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT
492 4 E10 N116€6 2 4DKn6 4E8732 N21412 498 4 Kn5 N 5 103 104
vKKn75 ¢10 S1166 2 v9 v EK32 S21412 v96432 vEKKn1l07 S 5 103 104
¢+ KD2 ¢ EKn107 O 12117 6 11 ¢E9765 ¢K3 O 10119 1211 ¢ E5 ¢ 742 08 3 103 7
K876 #EKn10943 V 12117 6 11 #K983 &E4 V 10119 1211 #EK65 #Knl02 vV 8 3 103 7
« KKn754 494 «ED3
v 642 vD54 vD5
4653 ¢ DKn2 + DKn6
«D2 #D10762 #D9874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 24V +3 ¢9 -150 200 0.0| 2 13 44 O= *2 -420 190 10| 3 15 44DN= ¥¢K 590 190 10
5 20 3«V+3 46 -170 150 5.0|18 10 44 O= +J -420 190 10| 9 16 44DN= ¥vA 590 19.0 10
13 7 24 V+4  vA -170 150 50| 1 23 44 O+1 &2 -450 120 8.0| 6 21 44 N= vA 420 140 6.0
16 3 3#V+3 46 -170 15.0 5.0| 7 24 44 O+1 &7 -450 120 8.0|14 8 44 N= vA 420 140 6.0
18 4 34V +3 46 -170 150 5.0| 9 16 44 O+1 +¢Q -450 120 8.0|17 4 44 N= vA 420 140 6.0
1 24 54V+1 YA -620 8.0 12014 8 44 O+1 &7 -450 120 8.0| 1 23 24 N+2 vK 170 7.0 13.0
2 14 54V+1 ¢9 -620 8.0 12017 4 44 O+1 &2 -450 12.0 8.0| 2 13 24 N+2 vK 170 7.0 13.0
11 21 5« V+1 YA -620 8.0 120 6 21 44 O+2 &2 -480 50 15.0| 7 24 24 N+2 vA 170 7.0 13.0
6 22 3NO+2 #4 -660 40 16.0(11 20 44 O+2 v4 -480 50 15018 10 24 S+2 ¥9 170 7.0 13.0
8 15 3NV+3 v3 -690 20 18.0| 3 15 3NV+3 v6 -490 20 18.0|11 20 4v O= a A -620 1.0 19.0
17 9 64 V= vA -1370 0.0 200(19 5 64 O= +Q -980 0.0 200(19 5 4v V= a2 -620 1.0 19.0
- 23 14.0| - 22 120| - 22 12.0
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7 4432 Basta kontrakt 8 4~ E874 Basta kontrakt 9 4 K3 Basta kontrakt
Syd v KKn1076 34 V =-140 Vast vD 4ANT V =-430 Nord v EK754 3NT N =400
Alla + KKn92 Ingen +94 ov + D9
&E & ¢ v & NT #D106543 & ¢ v & NT #ED103 & ¢ v & NT
K8 «EKN1097 N 6 4 7 4 5 4Kn53 &D9 N8 3383 4102 « ED764 N759729
v E43 v D52 S6 5745 vK1065 v EKn987 S 83383 vDKn v 82 S658709
487643 ¢ EI10 O7 86 9 8 ¢+ E875 ¢ KD62 O 5 10105 10 ¢+ E1087632 ¢4 058 353
#763 #KKn5 V78698 #KKn *97 vV 5 10105 10 *87 #K9542 V58353
4 D65 & K1062 & Kn985
v 98 v 432 v 10963
+ D5 + Kn103 4 KKn5
#D109842 *E82 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 2vy N= ¢ A 110 200 0.0| 4 16 4v0O-1 v2 50 180 20|16 10 4y N= ¢+4 420 200 0.0
122 24 0-1 v8 100 160 40|15 9 4v0O-1 *T 50 180 20(19 6 3vy N+l ¢4 170 18.0 2.0
18 5 2NO-1 v9 100 160 40|20 6 4v O-1 46 50 180 20|11 18 3v N= *4 140 16.0 4.0
19 11 14 O-1 v9 100 16.0 40| 2 24 4v 0= v4 -420 8.0 120( 2 23 4v N-1 ¢+4 -50 10.0 10.0
4 16 2v N-1 aA -100 110 9.0| 3 14 4v O= 46 -420 8.0 120( 3 13 4vy N-1 +4 -50 10.0 10.0
7 23 2y N-1 *A -100 11.0 90| 7 23 4v 0= 46 -420 8.0 120| 7 22 4vy N-1 *4 -50 10.0 10.0
10 17 2NV = v6 -120 6.0 140| 8 13 4vO= 46 -420 8.0 120( 8 24 4v N-1 ¢+4 -50 10.0 10.0
15 9 INO+1 &T -120 6.0 14.0|10 17 4v O= +J -420 8.0 120( 9 14 4vy N-1 +4 -50 10.0 10.0
20 6 INO+1 9 -120 6.0 14018 5 4vO= 46 -420 8.0 120( 4 15 5v N-2 *4 -100 3.0 17.0
8 13 3v N-2 ¢ A -200 20 18019 11 4vO= +J -420 8.0 120( 5 17 5v N-2 ¢+4 -100 3.0 17.0
2 24 34S-3 &K -300 0.0 200 1 22 4y O+1 &A -450 0.0 20.0( 1 21 4v¥ N-3 +4 -150 0.0 20.0
- 21 76| - 21 76120 - 11.0
10 4 Kn5 Basta kontrakt 11 & EKKn7 Basta kontrakt 12 4« D8 Basta kontrakt
Ost v 98762 3NT O =-600 Syd v D765 64 S =980 Vast v EKn10 34 V =-140
Alla + KD974 Ingen + Kn83 NS 4 9542
8 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT
«ED96 4872 N46544 .- 49642 N7 59 127 & Kn2 +« EK1076 N3 8347
vK5 vED43 S46544 v 102 v Kn943 S 7 5 10127 vK97542 v D6 S38335
¢ E53 ¢ Kn86 097799 ¢ KD9762 ¢ E105 048312 ¢+ E6 ¢D O 104 9 9 6
#D1062 #K93 V97899 #D10974 #86 V48312 #Kn103 #E9642 V 104 9 9 6
4 K1043 « D10853 #9543
vKnl0 v EK8 v 83
¢ 102 *4 + KKn10873
#EKn754 #K532 *7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 21 540-5 &4 500 200 0.0| 4 14 64 S= ¢+ K 980 190 10| 9 13 44 O-2 &7 100 200 0.0
8 24 3NV-2 .7 200 180 20(22 2 64 S= +K 980 190 10| 1 20 4v V-1 &K 50 170 3.0
3 13 2NV-1 + K 100 13.0 7.0[10 15 54 S+1 ¢Q 480 150 50(17 11 44 O-1 &7 50 17.0 3.0
9 14 3NV-1 v8 100 13.0 7.0[17 11 44 S+2 ¢2 480 150 50| 5 16 2v O+1 &7 -140 13.0 7.0
11 18 3NV-1 +9 100 13.0 70| 5 16 54 S= +K 450 9.0 11.0|10 15 3v V= &K -140 13.0 7.0
19 6 3NV-1 + K 100 130 70| 6 18 44 S+1 ¢Q 450 9.0 11.0| 8 23 34 O+1 &7 -170 9.0 11.0
2 23 3NV= ¢+ K -600 50 15.0| 9 13 44 S+1 +Q 450 9.0 11.0(22 2 2vV+2 &K -170 9.0 11.0
5 17 3NV= +9 -600 50 150(21 7 44 S+1 +¢K 450 9.0 11.0| 3 24 3NV= 2 -400 6.0 14.0
7 22 3NV= *4 -600 50 150| 1 20 44 S= +K 420 40 16.0( 4 14 4v V= &K -420 2.0 18.0
16 10 3NV = »8 -600 50 15.0| 3 24 24 S+3 +K 200 20 180| 6 18 4v O= &7 -420 2.0 18.0
4 15 3NV+1 ¢K -630 0.0 200 8 23 54 S-1 ¢+ K -50 0.0 200(21 7 4v V= &K -420 2.0 18.0
20 - 11.0 - 19 70| - 19 7.0
13 & K32 Bésta kontrakt 14 410752 Bésta kontrakt 15 » EKKn1087 Bésta kontrakt
Nord vKn INT N =2220 Ost v EKDKn103 6& S =920 Syd vKn 24 S =110
Alla ¢ E9753 Ingen +10 NS + Kn73
#K943 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT
@- « D975 N 128 9 1313 4 KKn643 & D98 N 125 104 7 4« D65 493 N87 6 87
v 86543 v1092 S 139 9 1313 v 85 v 762 S 125 104 7 vE72 v 96543 S876 87
¢ D1042 ¢ KKn86 004100 ¢E73 ¢KDKn652 O 0 7 0 7 O ¢ ED982 ¢ 104 O56 6 4 4
#10652 #D8 V04100 #1098 *6 VOo7070 83 #ED94 V56654
« EKn10864 s E 442
v EKD7 v 94 vKD108
.- + 984 + K65
#EKn7 #DKn75432 #K1072
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 21 6NN+1 8 1470 200 0.0| 4 13 4vy N+3 %6 510 180 20(23 9 3NS+1 ¢2 630 200 0.0
9 24 64 S+1 ¢4 1460 16.0 40| 9 24 4vy N+3 &6 510 180 20| 7 19 34 N= *4 140 180 2.0
22 8 64 S+1 ¢4 1460 16.0 40|20 7 4vy N+3 &6 510 180 20| 5 14 14 N= *T 80 16.0 4.0
23 3 64 S+1 v8 1460 16.0 40| 6 17 4y N+2 +¢K 480 140 6.0|11 15 INV= s A -90 140 6.0
4 13 64 S= v5 1430 11.0 90| 2 21 4y N= »6 420 9.0 11.0(20 2 24 N-1 T -100 12.0 8.0
10 14 64 S= ¢4 1430 11.0 9.0(10 14 4y N= ¢+ K 420 9.0 11.0| 1 18 34 N-2 v3 -200  10.0 10.0
1 19 44 S+3 &T 710 50 15.0(22 8 4y N= ¢+ K 420 9.0 11.0| 3 22 44 N-3 *T -300 5.0 15.0
5 15 44 S+3 &5 710 50 150(23 3 4y N= 2 420 9.0 11.0| 6 16 44 N-3 *T -300 5.0 15.0
6 17 54 S+2 ¢4 710 50 150| 1 19 3vy N+4 &6 260 40 16.0(10 13 44 N-3 *T -300 5.0 15.0
20 7 44 S+3 ¢4 710 50 150| 5 15 3vy N= *6 140 10 19.0|24 4 44 N-3 *T -300 5.0 15.0
11 16 44 S+1 3 650 0.0 20.0|11 16 3v N= + K 140 10 19.0|21 8 44 N-4 *T -400 0.0 20.0
18 - 13.0 18 - 13.0 - 17 11.6
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16 4 D10 Basta kontrakt 17 4 862 Basta kontrakt 18 4 ED97 Basta kontrakt
Vast v Kn2 34 N =140 Nord v 1043 6NT O =-990 Ost v- 5v O =-450
ov + E10943 Ingen + 106 NS + KD7642
#E872 & ¢ v & NT #Kn9874 & ¢ v & NT D109 & ¢ v & NT
«E8 & Kn962 N 6 105 9 7 + K10 « ED754 N3 1411 463 & Kn42 N3 9293
v 109854 vEK76 S 6 105 9 7 vE6 v K52 S31411 v EKN743 v K9862 S39293
¢ 72 + D8 O6 3646 +D8754 ¢ KKn9 O 10129 1212 ¢ EKn ¢ 95 07 4 114 9
D643 #Kn109 V6 3646 #ED102 #K5 V 10129 1212 *K762 #EKn3 vV 8 4 114 9
4 K7543 4 Kn93 & K1085
vD3 v DKn987 vD105
+ KKn65 ¢ E32 41083
*K5 #63 #3854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 4 2¢ S+3 vT 150 200 0.0| 2 19 3NO= v9 400 20.0 0.0|13 5 4v V-1 s A 50 200 0.0
1 18 3¢ N+1 vK 130 130 70(21 3 3NO+1 v7 -430 18.0 20| 2 19 4¢ N-1 v2 -100 18.0 2.0
7 19 3¢ N+1 vA 130 130 70| 8 20 BNO+2 w7 -460 16.0 4.0|11 14 3v V+1 7 -170 16.0 4.0
10 13 4¢ N= vA 130 13.0 70| 4 23 3NV+3 #4 -490 8.0 120| 4 23 3y V+2 +¢K -200 12.0 8.0
20 2 2¢ N+2 vA 130 13.0 70| 6 15 3NV+3 #4 -490 8.0 120(21 3 3vV+2 ¢K -200 12.0 8.0
21 8 4¢ N= vA 130 13.0 70| 7 18 3NO+3 v8 -490 8.0 12.0|24 10 3v V+2 7 -200 12.0 8.0
23 9 2¢ N+2 vA 130 13.0 70|11 14 3NO+3 v7 -490 8.0 120(22 9 44 N-3 vK -300 8.0 12.0
11 15 24 S= .7 110 6.0 140|13 5 3NO+3 +¢3 -490 8.0 120 1 17 4v V= aA -420 3.0 17.0
5 14 INN= vA 90 40 16.0(22 9 3NO+3 vQ -490 8.0 120( 6 15 4v V= + K -420 3.0 17.0
3 22 INV= «Q -90 20 18.0|24 10 BNO+3 w7 -490 8.0 120 7 18 4v V= ¢+ K -420 3.0 17.0
6 16 2y V= aT -110 0.0 200( 1 17 6NO= ¢ A -990 0.0 200 8 20 4v V= ¢+ K -420 3.0 17.0
- 17 11.6| - 16 111 - 16 11.1
19 49 Basta kontrakt 20 4 Kn82 Basta kontrakt 21 4 K7543 Basta kontrakt
Syd v K94 3NTV =-600 Vast v 1086 64 N =1430 Nord v 1042 7% O D-51100
ov 49653 Alla + K6 NS + EKn108
#K8652 & ¢ v & NT #KKn943 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4 EK8 4Kn764 N656 6 4 49 4« D653 N 127 6 128 a2 486 N5 116 1211
vKn82 D75 S6 566 4 vDKn52 vEK743 S 127 6 128 vKDKn83 v97 S 5 116 1211
¢842 ¢ EK107 0787709 4109874 ¢ D52 006 700 + K3 ¢ 7542 082512
#ED74 4103 V787729 #852 &7 V06700 #DKn953 #K10862 V82512
4 D10532 + EK1074 « EDKn109
vE1063 v9 v E65
¢ DKn ¢ EKn3 + D96
#Kn9 #ED106 *E4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 44 O-3 ¢ Q 300 200 0.0 7 17 44 S+2 ¥5 680 180 20| 4 21 3NS+3 8 690 200 0.0
1 16 3NV-2 v4 200 170 30| 9 21 44 S+2 ¥5 680 180 20| 2 17 44 S+2 vK 680 13.0 7.0
9 21 34 0-2 +Q 200 170 3.0|23 10 44 S+2 vQ 680 180 20| 7 16 44 S+2 vK 680 13.0 7.0
13 11 24 O-1 v6 100 140 6.0 3 20 44 S= vQ 620 140 6.0 9 20 44 S+2 vK 680 13.0 7.0
7 17 INV= »2 90 10.0 100(14 6 5#N-= vA 600 120 8.0(10 22 44 S+2 vK 680 13.0 7.0
8 19 INV= a9 -90 10.0 10.0( 2 18 4vDO-1 &K 200 9.0 11.0(23 5 44 S+2 vK 680 13.0 7.0
23 10 INV= »5 -90 10.0 10.0(22 4 34 S+2 ¢Q 200 9.0 11.0(24 11 44 S+2 vK 680 13.0 7.0
2 18 24DS-1 v2 -100 6.0 140| 8 19 24 S+2 v2 170 6.0 140| 3 19 44 S+1 &#Q 650 6.0 14.0
524 INO+ a2 -120 30 170( 1 16 44 S-1 vQ -100 20 180| 1 15 44 S= vQ 620 3.0 17.0
22 4 INV+1 &2 -120 3.0 170 5 24 44 S-1 v5 -100 20 18.0| 6 13 44 N= v7 620 3.0 17.0
3 20 INV+2 &2 -150 0.0 20.0(13 11 44 S-1 v2 -100 2.0 18.0| 8 18 54DV -3 &5 500 0.0 20.0
- 15 13.3| - 15 13.3(14 - 9.4
22 + K10 Bésta kontrakt 23 s E2 Bésta kontrakt 24  EKn4 Bésta kontrakt
Ost v D42 44 S =130 Syd v EKNn73 5NT N =660 Vast vE7 2NT N =120
ov + EKn4 Alla + EKn Ingen 4108732
#DKn753 & ¢ v & NT #DKn1065 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT
4 EDKn532 49864 N 108 9 4 8 49753 4 KD108 N 1110118 11 4 KD976 485 N6 88 7 8
v K753 v 86 S 108 9 4 8 vD842 v96 S 119 108 9 v 85 v K632 S 6887 8
¢ 96 + KD83 035493 ¢+ D4 ¢ 87632 013151 ¢+ E54 ¢ 96 O7 346 4
*6 K42 V35493 #E82 493 V13151 #1052 &KD764 V734614
a7 4 Kn64 41032
v EKn109 v K105 v DKn1094
+ 10752 + K1095 + KDKn
#E1098 *K74 #E9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
23 5 5a V-2 *Q 200 200 0.0 9 19 3NN+3 8 690 18.0 20|10 21 INN+5 &7 240 200 0.0
4 21 3 N+1 6 130 180 20|10 21 3NS+3 v4 690 180 20(24 6 2vyS+1 &K 140 180 2.0
3 19 INS+1 &2 120 16.0 40|15 7 3NS+3 v4 690 180 20| 4 20 2¢ N+2 #8 130 16.0 4.0
9 20 34 N= 49 110 140 6.0 1 14 3NN+2 &K 660 11.0 90| 1 14 INN+1 &K 120 10.0 10.0
6 13 34 V-1 *0Q 100 11.0 90| 8 17 3NS+2 v4 660 11.0 90| 8 17 INN+1 &K 120 10.0 10.0
7 16 4o V-1 vQ 100 11.0 90|16 2 3NS+2 2 660 11.0 90| 9 19 INN+1 &K 120 10.0 10.0
2 17 54 N-1 a4 -50 80 120(24 6 3NN+2 &K 660 11.0 90|15 7 INN+1 48 120 10.0 10.0
10 22 54DN-1 +¢K -100 6.0 140| 3 18 4y N= 4Q 620 6.0 140|16 2 INN+1 &K 120 10.0 10.0
1 15 34 V= ¢ A -140 20 180 4 20 2NS+3 v4 210 40 160( 5 22 240-1 ¢+ K 50 4.0 16.0
8 18 34 V= *0Q -140 20 180| 5 22 3&aN+2 &K 150 20 18011 23 3v S-1 &K -50 2.0 18.0
24 11 24 V+1 92 -140 20 18.0|11 23 34 N+1 &K 130 0.0 200| 3 18 3NN-2 48 -100 0.0 20.0
14 - 9.4 13 - 10.1 13 - 10.1
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